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Interrogation Algorithmique Avancée

Exercice 1. (6 points)

Pour la formule suivante : f(n) = 10000 + n3, indiquer auxquels de ces ensembles elle appartient :
0(n*),8(n*),a(n?),0(n),0(n),2(n),0(nlogn), B(nlogn), Q(nlogn), 0(n?),0(n?), A(n?).

Remarque : Chague mauvaise réponse sera pénalisée.

Exercice 2. (7 points)

Soit un algorithme dont la complexité T(n) est donnée par la relation de récurrence :

T(1) =1,
T(n) = BTG) +1.

1) Calculer T(n) en résolvant en détail la récurrence.
2) Déterminer T(n) a I’aide du théoréme maitre (justifiez votre réponse).

Exercice 3. (7 points)

Appliquer I’algorithme de partitionnement vu au cours sur le tableau suivant :

[719[2]3[6]7]4[3]8[1]5]
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